13142

## **NOMBRAMIENTO**

Quito. DM, Junio 27 del 2016 <

Señor

FAUSTO RUBÉN CARRERA GALLARDO

Ciudad

De mis consideraciones:

La Junta General Ordinaria de Socios de ROSERO CARRERA & ASOCIADOS CIA. LTDA., celebrada el 27 de Junio del 2016, resolvió por unanimidad reelegir a Ud. Como Presidente de la Compañía. Los datos relativos a este nombramiento son los siguientes:

- 1. Fecha de Otorgamiento y resolución de la Junta de otorgar el nombramiento: Junio 27 del 2016.
- 2. La Compañía se denomina ROSERO CARRERA & ASOCIADOS CIA. LTDA., el cargo es de Presidente y el nombramiento se otorga a favor del Señor Fausto Carrera Gallardo.
- El periodo de duración del cargo es de dos años contados desde la fecha de su inscripción en el Registro Mercantil.
- 4. Las facultades del Presidente constan en la escritura de constitución de la compañía otorgada el 11 de Agosto de 1987 ante el Notario Vigésimo Sexto del Cantón Quito Doctor Napoleón Lombeyda, inscrita en el registro Mercantil el 15 de Septiembre de 1987, bajo el No. 1142. Tomo No. 118

5. La Junta General autorizo al suscrito, como secretario al señor Gustavo Sotomayor Salazar, para otorgar el presente nombramiento.

Sr. Gustavo Sotomayor Salazar SECRETARIO DE LA JUNTA

ACEPTACIÓN: Acepto la designación de Presidente de ROSERO CARRERA & ASOCIADOS CIA. LTDA., Quito Junio 27 del 2016.

Sr. Fausto Carrera Gallardo

C.C.: 170276478-6 Nacionalidad: Ecuatoriana

Domicilio: Av. 10 de Agosto N37-232

RAZÓN: Certifico que el Señor Fausto Carrera Gallardo Aceptó desempeñar el cargo de Presidente de ROSERO CARRERA & ASOCIADOS CIA. LTDA., para el que fue reelegido.





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	39377
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	05/09/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13142
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ROSERO CARRERA & ASOCIADOS CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CARRERA GALLARDO FAUSTO RUBEN
IDENTIFICACIÓN	1702764786
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM.1142 DEL 15/09/1987.- NOT. 26 DEL 11/08/1987 DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 5 DÍAIS) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2016

DRA. OHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ 201

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASIAR DE VILLAROEL

